

ナビリオンカタログVol.31 (2024年春夏号) お詫びと訂正のお願い

平素は当カタログをご利用いただき、誠にありがとうございます。

「ナビリオンカタログ Vol.31」におきまして、以下の通り表記に誤りがございました。
ご迷惑をお掛けいたしました。誠に申し訳ございません。
謹んでお詫び申し上げますとともに、訂正いただきますようお願いいたします。

*右記URLより紙面をご確認いただけます。 https://dcs.mediapress-net.com/portal/oc.do?c=NAVILION31&pg=1&v=LOJ11001&d=LINK_LOJ



【 正誤表 】

日付	ページ	掲載位置	お申込番号	商品名	誤	正
4/15	650	上段右	668-7461 960-4593	ロツテ GREEN DA・KA・RAキャンディ	【内容量の表記誤り】 内容量 (1パックあたり) / 40g (約16粒)	内容量 (1パックあたり) /60g (約16粒)
5/29	616	上段右	489-2335	サンワサプライ ワイヤレスマイク付き 拡声器スピーカー MM-SPAMP7	【メーカー保証期間表記の誤り】 メーカー保証期間/1年	メーカー保証期間/6ヵ月
7/23	635	中段左	365-9737	三菱電機 Be-K(ビケイ) 紙パック式掃除機 TC-GM1J-N セビアゴールド	【付属品表記の誤り】 紙パックMP-3 1枚	紙パックMP-9 1枚
8/20	NEW 477	上段	819-8822 819-8846	ナカバヤシ レターケース A4タテ ホワイト	【アイコン表記の誤り】 GPN掲載マーク	ホワイトはGPN掲載ではありません (GPN掲載はブラックのみ)